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OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, JUN 20009.

PolaZe se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4 - traje 2 sata), ili
kompletan ispit (svi zadaci - traje 3 sata)

IME | PREZIME BR. INDEKSA
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1. a) [4] Nacrtati direktno spregnut pojacavac (bez upotrebe spreznih kondenzatora) sa idealnim

operacionim pojacavacem, NMOS tranzistorom i negativhom povratnom spregom koja
smanjuje ulaznu i povecava izlaznu impedansu, napajan iz dve baterije za napajanje.
b) [6] Izvesti izraze za naponsko pojacanje, ulaznu i izlaznu impedansu pojacavaca iz tacke a).

ReSenje:
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2. U kolu pojatavata sa slike svi operacioni pojacavaci se mogu smatrati idealnim, parametri
MOSFET-a su: lemA/Vz, Ve =1V 1 150, dioda je idealna sa Vp=0,6 V, dok je:
v, R =20kQ, R, =2kQ, R, =100kQ _

Q

1 Vp=5V. Ulazni napon je
Ve =V, Sin(Zﬂﬁ) , FT=1kHz, a
-, >0 Smatratidaje C\R, >1/ f.

a) [4] Odrediti zavisnost naponskog
pojacanja pojacavaca
a=v; /v, = f(v(-;).

b) [1]Ako je V, =0,1V, odrediti
vrednost napona v, .

¢) [5] Odrediti i nacrtati zavisnost modula naponskog pojatanja a=v,/ Vg = V),
0<V, <0,5V.

\ L B3 o B3 o
Refenje: . Ve o _RBe B2
e%)ne R4 g ~Vi a= &z 2 (4 ﬂL,1 eon
a
1 —
= ———+ T gpfktVc_L-
Ren
| VetVe _\L VrtVe 5 |
_ __ P2 33_4—8)23( >> =2V

g) %4:’_\/‘*";’0'4\/'
Ve = A0Vcq = —10Ve
c) Ve c. B3 iae (zg-v.rag\/w))

A 45/-5'Vw>
D A& /Lo<

_ VT’VK
o — /\/6=U.T—:) '\IC"Z
lal = ZOI'\’S—DUW ’ _\_/_&:él_/I:O‘S\/

_ovr— Vo DV =l = o




ETF U BEOGRADU, ODSEK ZA ELEKTRONIKU, OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE-2009

3. a) [2] Nacrtati neinvertujuci pojac¢avac sa idealnim operacionim pojacavacem napajanim iz dve
baterije za napajanje, u kome je umesto mase u grani povratne sprege na red sa
otpornikom R, vezan kondenzator C .

b) [3] Nacrtati Bodeovu amplitudsku i faznu karakteristiku pojacanja kola iz tatke a) za C = 0.
c¢) [5] Nacrtati Bodeovu amplitudsku i faznu karakteristiku pojacanja kola iz tacke a) za C # 0.

Resenje:
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' 4. U kolu pojacavata sa slike upotrebljeni su tranzistori &iji su
Voo parametri 4. C, =110pA/V2, Vp=0,7V, 1 =0,04V"

:l Iy ‘ Cgy =301F, Coa =5tF i Cy =10fF. Na slici je, pored svakog

tranzistora, dat odnos S$irine i du¥ine kanala WIL, dok je
[: Vop =3V i Iy =1;,=100pA. U okolini mire radne tacke
! Ml

‘ odrediti:
L @1 0120/1 a) [4] transrezistansu u propusnom opsegu R, =v, /i s

M,

= b) [6] gornju grani¢nu uéestanost pojacavaia Su-
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